
令和元年度「さいたま市民意識調査」
調査結果について

令和元年12月26日 記者会見



「さいたま市民意識調査」の概要

在住者意識調査 在勤者意識調査

調査項目

調査のあらまし

① 地域での生活 ④ 市政との関わり
② 地域のイメージ ⑤ 市政への満足度・重視度
③ さいたま市のイメージ ⑥ 今の地域を選んだ理由

① さいたま市のイメージ
② 市内での活動

在住者意識調査 在勤者意識調査

調査対象 市内在住の満１８歳以上の男女
市外から市内に通勤する満
１８歳以上の男女

調査対象数 ５，０００人 ２，０００人

回収結果
有効回収数 ２，５５２
（５１．０％）

有効回収数 ５８７
（２９．４％）



「住みやすい」「住み続けたい」とも
８割超で増加基調が続く
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施策や事業の重視度上位５項目
（今後力を入れて欲しい施策）
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施策や事業の不満度上位５項目（居住区別）

(住みやすい 74.5％) (住みやすい 85.0％) (住みやすい 87.6％) (住みやすい 84.5％) (住みやすい 91.2％)

(住みやすい 75.9％) (住みやすい 90.7％) (住みやすい 89.7％) (住みやすい 82.3％) (住みやすい 72.3％)

…住みやすさが90%近い区 …住みやすさが70～80%半ばの区



さいたま市のイメージ

（％）

57.3 

48.3 48.2 

31.5 
25.9 

23.1 

28.3 

24.0 

27.3 
26.0 

59.1 

49.2 49.5 

32.4 

26.4 
22.8 

27.9 

24.1 
26.2 24.3 

60.4 

51.9 51.9 

37.2 
29.0 

28.9 

27.6 

27.3 27.0 
26.8 

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

買
い
物
な
ど
生
活
に

便
利
な
ま
ち

居
住
・
生
活
環
境
の

よ
い
ま
ち

交
通
の
利
便
性
が

高
い
ま
ち

関
東
の
主
要
都
市

教
育
環
境
の
よ
い
ま
ち

災
害
に
強
く
、

治
安
の
よ
い
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
の
盛
ん
な
ま
ち

子
育
て
の
し
や
す
い
ま
ち

自
然
の
豊
か
な
ま
ち

コ
ン
サ
ー
ト
や

イ
ベ
ン
ト
が
多
い
ま
ち

平成29年度

平成30年度

令和元年度

災
害
に
強
く

治
安
の
よ
い
ま
ち

ス
ポ
ｌ
ツ
の
盛
ん
な
ま
ち

、

上位10項目

コ
ン
サ
ｌ
ト
や



ONE TEAM さいたまで


